



围绕制裁,美伊“各说各话”

伊核问题维也纳会议本周继续,或下月达成协议

伊朗核问题全面协议相关方代表9日在奥地利首都维也纳举行新一轮会谈,讨论美国和伊朗恢复履行协议议题,并决定本周继续会晤。美国和伊朗代表间接交换意见,多方积极评价会谈进展。尽管如此,会谈依然面临不小阻力。

美伊代表间接会谈

俄罗斯常驻维也纳国际组织代表乌里扬诺夫9日说,参加伊核问题维也纳会议的各方代表有望在5月中旬前达成一项协议,但这并不意味着伊核协议届时会得到全面履行。

乌里扬诺夫在9日会议结束后发表了上述看法。他告诉媒体记者:“可能5月底前达成协议,5月中旬以前更好。”他提醒,与会方达成某种协议是一回事,重新实现全面履行伊核协议又是另一回事,“美国解除制裁需要时间,伊朗恢复履行伊核协议全部义务或许需要更多时间”。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,国际社会解除对伊制裁。2018年5月,美国政府单方面退出伊核协议,随后重启并新增一系列对伊制裁。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

伊朗和美国近来就重返伊核协议互开条件,都要求对方迈出第一步。美国要求伊朗重新履行协议,伊朗要求美国取消制裁。维也纳会议前夕,美国和伊朗都强调会议取得成果难度不小。会议6日开始,因美国已退出伊核协议,且伊朗拒绝与美方直接对话,所以美方代表不能出席会议。美国、伊朗代表没有碰面,由欧盟代表以“穿梭外交”方式沟通意见。多方评价会谈“具有建设性”。



4月10日,伊朗总统鲁哈尼(中)在德黑兰参观核技术展。 新华/路透

坚持己见都不松口

伊朗外交部长扎里夫要求美方解除上届美国政府所有对伊制裁;美国国务院一名高级官员回应,如果伊方坚持如此,美伊将陷入僵局。

伊朗外长扎里夫9日在社交媒体推特留言,要求美方解除所有由时任美国总统特朗普所领导政府施加的对伊制裁。“所有特朗

普(政府)制裁都违反伊朗核问题全面协议,必须解除,无论制裁以什么名目。”扎里夫认为,这场危机由美国造成,美国理应率先完整履行伊核协议,伊朗对此迅速核实后也将完整履约。

维也纳会议伊方首席谈判代表阿拉格希9日说,伊朗核问题全面协议相关方代表在奥地利首都维也纳举行的会谈“具有建设性”,美国解除对伊朗的所有制裁是重回伊核协议的“必要步骤”。

只有在核实美国对伊制裁解除后,伊朗才会停止减少履约的举措,完整履行伊核协议。

美国国务院9日表示,美国不会解除所有针对伊朗的制裁,希望伊朗在有关两国恢复履行伊核问题全面协议的后续会谈中更具“建设性”。一名要求不公开姓名的美国国务院高官说,维也纳会议取得成果的最大障碍不是伊朗和美国哪一方率先恢复履约,而是伊朗坚持美方解除2017年以来

对伊所有制裁的立场。这将让美伊“陷入僵局”。

在这名官员看来,特朗普政府施加的一些制裁是“正当的”。美方已告知伊方,如果伊朗重返协议,美方哪些制裁将解除,哪些制裁将保留。

伊朗核设施“出事”

伊朗总统鲁哈尼10日下令启动伊朗纳坦兹核设施内的164台IR-6型离心机,开始生产浓缩铀。

伊朗当天举行核技术日线上纪念活动。伊朗同时宣布,该国正在研发的IR-9型离心机已进入机械测试阶段。

伊朗新闻电视台援引鲁哈尼的话说,IR-6型离心机生产浓缩铀的效率是第一代IR-1型的10倍,IR-9型的生产效率是IR-1型的50多倍。他还重申了伊朗核活动的“和平”属性。

根据2015年7月达成的伊朗核问题全面协议,伊朗承诺限制其核计划,以换取国际社会解除对伊制裁。协议限定伊朗只能使用IR-1型离心机开展铀浓缩活动。

11日,前一天启用离心机生产浓缩铀的伊朗纳坦兹核设施的电力系统出现问题。伊朗媒体援引伊朗原子能组织发言人的话报道,这起事件没有造成人员伤亡和辐射污染。

细情况暂不清楚,事件原因正在调查。去年7月,纳坦兹核设施厂房发生火灾,离心机组装大厅和部分精密仪器受损。伊朗原子能组织说,火灾由蓄意破坏导致。 综合新华社消息

英国“低调”悼念菲利普亲王

王室公布葬礼计划,不按国葬规格举行

英国王室10日发表声明说,已故菲利普亲王的葬礼定于4月17日在温莎城堡内举行。因新冠疫情限制规定,悼念活动在“低调”状态下进行。

白金汉宫声明说,葬礼定于英国当地时间17日下午3时在温莎城堡内的圣乔治教堂举行。葬礼前,英国将举国默哀一分钟。

按英国君主制,菲利普亲王的葬礼可按国葬规格举行。但王室声明表示,按照菲利普亲王个人意愿并得到女王批准,同时遵

循英国政府防疫控制措施,本次葬礼将按王室葬礼规格举行,而非国葬。

葬礼当天,遗体将由菲利普亲王生前参与设计的特别改装路虎车护送,在温莎城堡内进行八分钟的短暂悼念游行,至温莎城堡圣乔治教堂。

声明还说,英国女王已批准首相约翰逊的建议,将菲利普亲王去世到葬礼举行之间这段时间定为国丧期。其间,英国所有政府和军事机构降半旗志哀。

英国王室发言人称,根据防疫要求,将不举行伦敦和温莎两城市的公众悼念游行,最后告别等仪式,菲利普亲王葬礼将完全在温莎城堡内的场地举行。呼吁希望亲自前往悼念的英国民众留在家中观看电视直播。

王室公告表示,经女王最终批准,葬礼仪式将按照政府公共卫生准则“大大缩小规模”,原定计划邀请约800名哀悼者,包括世界各国和英联邦领导人,各界知名人士及代表参加葬礼,现在

除神职人员和抬棺人之外,女王将与家族主要成员一起,只有30人出席。

英国首相约翰逊10日表示,将不参加菲利普亲王的葬礼,以便在新冠疫情社交限制下保障尽可能多的王室家庭成员出席。

政府内阁办公室发言人9日发出公告,虽然这对许多人来说是一个异常艰难的时刻,但要求民众不要在王室住所聚集,继续遵循政府颁布的疫情限制规定。时值半数英国民众完成第一剂

疫苗接种,新冠疫情显著缓解之际,英国政府同时面临“尽快解除疫情封锁、恢复经济”和“继续保持限制措施、严防新一波疫情暴发”的双重压力。

英国女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王9日上午在温莎城堡去世,享年99岁。菲利普亲王生于1921年6月10日,曾在英国海军服役,参加过二战。1947年11月他与尚未即位的伊丽莎白结婚,两人育有4个孩子。

综合新华社、中新网

让自信的笑容多一点, 正源善行计划泉城启动

免费治疗50名皮癣顽疾患者

花粉、柳絮、粉尘……春暖花开时节,也是过敏高发季节。春季整体属于生发的季节,人体血液活动也较冬季为甚,容易被外来物质如花粉、虫螨等侵袭,加上春季大风的侵袭,人的皮肤比较干燥,如果正好属于过敏体质,就可能出现春季各种皮肤问题。大晋匠中医馆今起启动正源善行计划,免费治疗50名皮癣患者,让他们的生活多一点自信的笑容。

银屑病,也就是我们常说的“牛皮癣”,是一种慢性、复发性、炎症性、系统性疾病,发病后可出现鳞屑性斑块、斑丘疹、丘疹等症状,以头皮、四肢伸侧最为多见,如果不及时干预,可累及其他部位,严重

的患者还会出现脓疱、关节疼痛或畸形等表现,极大地危害健康。此病具有病程较长、容易反复、皮疹广泛的特点。

银屑病病因复杂,表现为皮肤红斑、鳞屑,常见临床类型如下:

- 1、寻常型银屑病:约占银屑病的90%,为临床最常见的类型;
- 2、关节型银屑病:银屑病进展到一定阶段,并发关节症状;
- 3、脓疱型银屑病:多因寻常型银屑病治疗不当所诱发,属于银屑病的严重类型;
- 4、红皮病型银屑病:与脓疱型诱发因素相同。

皮癣顽疾不仅让患者瘙痒难忍,而且痛苦不堪,病状看了就让人头皮发麻,最关键的是很难治愈,让人备受折磨。皮肤患者不敢吃辣不敢熬夜……这些都给皮肤顽疾患者带来了有形的、无形的痛苦折磨。

皮肤顽疾发病率逐年增加。中医正源疗法通过扶阳救逆,采取针、石、砭、灸、火罐、汤药的治症方式。扶阳就是从源头上提高人的免疫力和抵抗力,而救逆即为救脾胃,人体活动能量的源源不断。正源疗法还根据患者自身情况的实际,兼顾汗、吐、下、和、温、清、消、补等多种疗法。

正源善行计划启动

“乐人之乐,人亦乐其乐;忧人之忧,人亦忧其忧。”通过活动措施激励体验者主动积极地去分享体验。

为了帮助更多的皮癣顽疾患者,大晋匠中医馆实施正源善行计划,免费治疗50名银屑病、湿疹、神经性皮炎、带状疱疹、荨麻疹、皮肤顽疾患者,拨打预约热线0531-86129396预约,50名人满为准。同时邀请他们加入正源善行计划行动,积极分享体验。

“赠人玫瑰,手有余香”。善行会扩散,会裂变,也许只是不起眼的一点点善行,经过爱的传递,也有可能创造出动人的事迹。

济中医学广审字[2020]第0430-050号